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Midva	  sva	  Vesna	  in	  Miran.	  Najin	  štiriletni	  Gašper	  obiskuje	  vrtec.	  Danes	  sva	  se	  

prvič	  oglasila	  na	  govorilni	  uri	  pri	  njegovi	  vzgojiteljici	  Ani.	  	  

Povedala	  nama	   je,	   da	   se	   je	  Gašper	   lepo	  privadil	   na	  novo	  okolje.	  Opisala	   je,	  

kako	   se	   igra,	   riše,	   spoznava	   nove	   stvari,	   kako	   teka	   in	   telovadi,	   	   kako	   se	  

pogovarja	   in	   sodeluje	   z	   vrstniki,	   katere	   stvari	   ga	   zanimajo	   in	   je	   pri	   njih	  

uspešen	   in	   pri	   katerih	   potrebuje	   njeno	   dodatno	   pomoč	   in	   spodbudo.	  

Pokazala	   nama	   je	   njegove	   risbice	   in	   druge	   izdelke.	   Opazila	   je,	   da	   pozorno	  

prisluhne	  pravljici	  in	  dolgo	  vztraja	  pri	  	  gradnji	  iz	  kock,	  manj	  vztrajen	  pa	  je	  pri	  

likovnem	   ustvarjanju	   in	   striženju	   iz	   papirja.	   Sklenila	   sva,	   da	   ga	   bova	   doma	  

spodbujala	  na	  teh	  področjih.	  

	  

Midva	   sva	   povedala,	   da	   si	   kljub	   dolgemu	   delavniku	   prizadevava,	   da	   bi	   bila	  

družina	  čim	  več	  časa	  skupaj.	  Zato	  vsak	  dan	  skupaj	  pripravljamo	  večerjo	  in	  se	  

ob	  tem	  neizmerno	  zabavamo.	  Gašper	  vedno	  pripravi	  mizo	  in	  pribor	  za	  vse	  tri.	  

Spodbujava	  ga,	  da	  poskusi	  različne	  jedi.	  Ob	  vikendih	  se	  skupaj	  odpravimo	  na	  

krajše	  in	  dalje	  sprehode	  v	  naravo,	  največkrat	  v	  gozd.	  

Vzgojiteljica	   se	   je	   strinjala,	   da	   je	   gibanje	   v	   naravnem	   okolju	   izrednega	  

pomena	  za	  otrokov	  razvoj.	  Svetovala	  nama	  je,	  da	  je	  tudi	  čez	  vikend	  ohranimo	  

ustaljen	  ritem	  spanja	  in	  drugih	  dejavnosti,	  saj	  spremembe	  otroke	  vznemirijo	  

in	  zmedejo.	  	  

Pogovorili	  smo	  se	  še	  o	  spodbujanju	  Gašperjeve	  samostojnosti	  pri	  hranjenju	  in	  

higieni,	   oblačenju	   in	   obuvanju	   ter	   o	   pomoči	   pri	   domačih	   opravilih.	   Skozi	  

lastno	   delo	   in	   vztrajnost	   otrok	   občuti,	   da	   zna	   in	   zmore	   in	   je	   notranje	  

zadovoljen	  in	  miren.	  	  

Vzgojiteljica	   Ana	   je	   povedala	   še,	   da	   se	   lahko	   o	   morebitnih	   razvojnih	   ali	  

vzgojnih	  dilemah	  pogovoriva	  z	  njo	  in	  z	  vrtčevo	  svetovalno	  delavko.	  	  

Predstavila	  nama	  je	  projekt	  Kotički	  v	  naravi,	  ki	  ga	  ustvarjajo	  skupaj	  z	  otroki	  v	  

skupini.	   Povabila	   naju	   je,	   da	   po	   svojih	  močeh	   sodelujeva.	   Z	   veseljem	   sva	   ji	  

obljubila,	  da	  bova	  otrokom	  pokazala	  diapozitive	  z	  naših	  družinskih	  potepanj.	  

Po	  prijetnem	  pogovoru	  sva	  se	  poslovila	  in	  zadovoljna	  odšla	  proti	  domu.	  

	  

Praksa	   kaže,	   da	   nasveti	   vzgojiteljic	   staršem	   predstavljajo	   oporo	   pri	   vzgoji	  

otrok.	   Tako	   lahko	   otroku	   nudijo	   boljše	   razvojne	   spodbude	   in	   lažje	  

premagujejo	  vzgojne	  težave.	  
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